

Красиво, функционально и с местным колоритом

В Волчанске открыли новую набережную



Благоустройство набережной стало одним из самых масштабных проектов по преобразованию общественного пространства на Северном Урале

В Волчанске в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда» открыли новую набережную. Мечту жителей города удалось осуществить благодаря поддержке губернатора Свердловской области Евгения КУЙВАШЕВА. Стоимость проекта составляет 463 миллиона рублей.

– Идею благоустроить береговую линию заброшенного пруда поддержали на рейтинговом голосовании почти 8,5 тысячи жителей. В основу проекта был заложен образ трамвайного пути, проходящего по

всей набережной. Для жителей это предмет гордости: в 2009 году город внесли в Книгу рекордов России в категории «Самый маленький город с трамвайным сообщением». Сейчас это место изменилось до неузнаваемости: здесь появились комфортные зоны для отдыха и активного, полезного досуга. Получилось очень красивое, функциональное общественное пространство с местной идентичностью, – поделился впечатлениями министр энергетики и ЖКХ Свердловской области **Николай Смирнов**.

Центром композиции набережной стала акватория водоема. В рамках благоустройства

выполнена облицовка подпорных стен чаши водоема, установлены ограждения, смонтированы системы наружного освещения и видеонаблюдения. Установлена зарядная станция для электромобилей. Обустроены пешеходные дорожки и аллеи. На площади более трех гектаров появились детские и спортивные площадки, памп-трек, где можно с ветерком прокатиться на самокате, оборудована скейт-площадка, установлены различные арт-объекты. Организована подсветка малых архитектурных форм. А в изгибах ступеней набережной, в цветовой палитре растительности откосов, мощении

и малых архитектурных формах можно угадать Волчанский угольный разрез с его инфраструктурой, гидрологией, геологическими срезами.

– Открытие набережной – это знаменательное событие в жизни Волчанска. Уверена, что проект станет жемчужиной Северного Урала, повысит туристическую привлекательность нашего города и будет способствовать развитию всей социальной инфраструктуры, малого и среднего бизнеса в муниципалитете, – сказала глава Волчанского городского округа **Ольга Адельфинская**.

све.рф

Боевой смотр интеллектов

← Начало на стр. 1

Министр цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ пожелал интересной борьбы и зрелищного шоу всем участникам и гостям состязаний.

К командам также обратились вице-президент VK по связям с общественностью **Алексей Меркутов** и гендиректор компании «Икс-Холдинг» **Алексей Шелобков**.

Евгений Куйвашев и Максуд Шадаев пообщались с командами-участницами чемпионата. Глава Среднего Урала пожелал красивой борьбы и победного настроения команде «U235» из Новоуральска, которая представляет Свердловскую область.

В числе участников – 43 команды из регионов России и пять команд из Китая, Индии, Казахстана и Ирана. Изобретатели сражались в двух дисциплинах: «Битва роботов», где выступили команды без возраст-

ных ограничений с роботами весом до 110 килограммов, а также «Битва мини-роботов», в которой соревновались дети от 10 до 17 лет с роботами до 1,5 килограмма.

В финальный этап чемпионата вышли 16 команд. Они сразятся за призовой фонд в 6,6 млн рублей с победителями первого отборочного тура. Среди них – U235 из Новоуральска.

Ежегодный Международный чемпионат по битве роботов проходит с 2023 года. Цель чемпионата – продвижение и поддержка современных цифровых технологий, развитие инженерной мысли. В ходе соревнований машины (роботы) сражаются на специально оборудованном ринге, а разработчики (команды) управляют ими при помощи пультов. Общий призовой фонд чемпионата составляет 6,6 миллиона рублей.

Днем ранее заместитель губернатора Свердловской обла-

сти **Дмитрий Ионин** представил министру цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ Максуду Шадаеву проекты уральских компаний-участниц Второго IT-конгресса и выставки «Форум будущего», которые проходили на площадке «Екатеринбург-ЭКСПО».

Среди проектов, презентованных федеральному главе Минцифры, – решения в сфере подготовки кадров, разработки и дистрибуции отечественного программного обеспечения, кибербезопасности и связи, а также автоматизации и цифровизации важнейших сфер жизни.

«На выставке очень много новых интересных решений, которые до этого я не видел. Но при этом есть традиционные компании, которые представили свои новые разработки. Запомнилось огромное количество кибербезопасных компаний, которые производят решения в сфере информационной безопасности. «Фо-

рум будущего» – классная площадка. Желаю ему вырасти в два раза в следующем году. Мы будем помогать. Свердловская область имеет огромный потенциал, это центр IT-компаний. Их здесь много, они активно развиваются», – сказал Максуд Шадаев.

Кроме того, Максуд Шадаев провел стратегическую сессию, участники которой обсудили приоритеты развития электронного документооборота и полный переход на онлайн-взаимодействие бизнеса и государства, а также совершенствование системы обратной связи. По итогам работы в группах эксперты отобрали лучшие проекты, которые могут быть внедрены в пилотных регионах.

В завершение дня Максуд Шадаев встретился с руководителями ключевых IT-компаний Свердловской области.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

29 октября

Анатолий ГАЙДА

Почетный гражданин
Свердловской области

30 октября

Александр ИВАЧЁВ

Заместитель председателя
Законодательного Собрания
Свердловской области

Виктор ГОРБУНОВ

Председатель думы
Новоялинского городского
округа

1 ноября

Евгений ПИСЦОВ

Глава Берёзовского городского
округа

Алексей КАЗАРИНОВ

Глава Таборинского сельского
поселения Таборинского
муниципального района

Лидия ФЕФЕЛОВА

Глава Сладковского сельского
поселения Слободо-Туринского
муниципального района

3 ноября

Ольга БЫЧКОВА

Председатель думы
муниципального образования
Алапаевское

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

30 октября

День памяти жертв
политических репрессий
в России

4 ноября

День народного единства

ИСТОРИЧЕСКИЕ ДАТЫ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

29 октября

90 лет со дня основания первой
в Свердловской области
турбазы – «Чусовой»

25 лет со дня основания
природного парка
«Оленьи ручьи»

При подготовке
использована информация
Управления архивами
Свердловской области

